Zestaw HB

Zadanie 1

Zbadac relacje pomiedzy funkcjami f, g, gdy

a) f(n) =nloglogn, g(n) = n(logn)?;

b) f(n)=2", g(n) = 4™

c) f(n)=1log,(n), g(n) =logy(n), a > 1;
d) f(n) = (log(n))™, g(n) = n*, m,k > 0;
Zadanie 2

e) f(n)=nlog(n®+1), g(n) =nlogn

£) f(n) = (log(n))* +n, g(n) =n

g) f(n) =32 f(n) = n;

h) f(n) =log (n® +n*+1), g(n) = logn.

Narysowaé¢ drzewo rekursji dla podanych relacji, a nastepnie stosujac twierdzenie o rekurencji uni-

wersalnej podac ich ztozonosc¢

) {Tm) = 7T(n/3) + n(n + logn)
T1) =1

by {T(n) — 4T(n/16) + /n (£ +2)
T(1) =1

) T(n) =10T(n/3) + n*(loglogn + n)
“Yra) =1



Zadanie 3

Stosujac twierdzenie o rekurencji uniwersalnej podaé estymacje rozwiagzan ponizszych relacji reku-
rencyjnych:

2) {T(n) =TT(n/2) + /nlogn
(1) =1

b) {T(n) = 3T (n/4) + nlog(n)
T(1) =1

9 {Tm) = 9T (n/3) + n?log(n)
T(1) =1

Zadanie 4

Stosujgc metode substytucji prosze pokazaé, ze
a) T'(n) =2T(y/n) +logn = T(n) = O(lognloglogn),
b) T'(n) =T(n/3)+T(2n/3) +n = T(n) = O(nlogn),

¢) T(n) =1iT(n/2) + * = T(n) = O(logn/n).



